
数値報告 ～RUMブース～

■実施内容

・環境資源循環に関する意識調査のアンケート実施

・活動紹介

■認知活動

目標 15人以上のアンケートの実施

結果 26人

次ページよりアンケート集計結果記載



RUMブース来場者アンケート

■回答率

回答 26件

回答率 2.1％（来場者1,216人に対して）

■Q1.あなたは「資源循環」という概念についてどの程度理解していますか？

よく理解している 少し理解している 全く理解していない

46.2％ 42.3％ 11.5％



RUMブース来場者アンケート

■Q2.資源循環が持続可能な社会の実現にとって重要だと思いますか？

■Q3.あなた（御社）は日常生活で、資源循環（リサイクルや再利用）を実践

していますか？

非常にそう思う そう思う あまりそう思わない 全くそう思わない

69.2％ 19.2％ 7.7％ 3.8％

積極的に実践している 実践している あまり実践していない

26.9％ 50％ 23.1％



RUMブース来場者アンケート

■Q4.NPO法人が行う資源循環促進活動に対して、どの程度関心がありますか？

■Q5.日本における資源循環を推進する上で、最も大きな課題は何だと思いますか？

（複数回答可）

非常に関心がある 関心がある あまり関心がない

38.5％ 38.5％ 23.1％



RUMブース来場者アンケート

■Q6.NPO法人が資源循環を推進することに対して、どの程度期待していますか？

■Q7.資源循環に関する情報をどのようなメディアから主に受け取っていますか？

（複数回答可）

非常に期待している 期待している あまり期待していない

46.2％ 50％ 3.8％



RUMブース来場者アンケート

■Q8.あなた（御社）は今後、資源循環を推進する活動に参加したいと思いますか？

■Q9.RUMアライアンスからのご案内を希望されますか？

積極的に参加したい 参加したい あまり参加したくない

57.7％ 26.9％ 15.4％

はい いいえ

42.3％ 57.7％
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